



市区专版

驻马店日报社
驿城区教育局 联办
开发区教育体育文化局

吃自助餐

驻马店市第二十三小学
六(10)班 彭鸿启

暑假里,妈妈说要请我吃自助餐,我开心极了!

到了自助餐厅,看着眼前各种各样的美食,我心里默念道:“这么多可口的美食,我到底吃什么好呢?”在众多美食当中最吸引我的是大虾,我夹了一只美味的大虾,把它放在炭火上烤,油滋滋地响着,我的胃口也被吊起来了。我用筷子夹起大虾,剥开壳,露出洁白无瑕的虾肉。我轻轻咬了一口,那鲜美的滋味在我的口腔里回荡着,让我无法自拔。品完大虾,我又品尝了其它美味,这么多种类的美味佳肴让我赞不绝口。

吃完自助餐,回到家里,那虾的滋味让我念念不忘。下次,什么时候还能再美美地品尝一回自助餐呢?

(小记者证号:24230460)
(指导老师:刘瑛)

一只小鱼

驻马店实验小学慎阳路校区
二(21)班 郭嘉颐

有一只小鱼,名字叫吱吱。它和别的小鱼有一个非常不同的地方,那就是它想去看看外面的世界。

有一天,吱吱遇到了另一只小鱼,它说:“你好,我叫灰灰,你叫什么名字?”吱吱说:“我叫吱吱,你好,灰灰。你有什么梦想吗?”灰灰说:“我想去探险,你呢?”吱吱说:“我想去地面上看看。”

灰灰说:“那你为什么不去呢?”吱吱说:“地面上的动物都有双腿,而我们却没有双腿,怎么才能在地面上行走呢?”灰灰说:“我有一个可以帮你实现梦想的办法,我可以给你做一双鞋子,这样你就可以行走了。只要穿上鞋子你不就有腿了吗?”吱吱说:“就算穿上鞋子有了腿我也没法去地面上。”“为什么呢?”灰灰问道。吱吱说:“因为鱼是在水里呼吸的,而我没有办法去岸上,岸上的空气不适合我。”灰灰说:“我给你做个罩子,罩子里面有很多水,这样你就可以穿着鞋子,戴着罩子实现你的梦想。”

于是,吱吱就勇敢地试了试,在灰灰的帮助下成功了,它终于实现了梦想。

(小记者证号:24002120)

美丽的喷泉

驻马店实验小学金骏街校区
四(10)班 李航宇

“妈妈,快来看,这儿的喷泉真美!”随着妹妹的呼喊,我和妈妈跑向了喷泉。观赏喷泉的人还真不少,路上人群熙熙攘攘,我们几乎寸步难行。

喷泉变化万千,时而直冲云霄,宛如孙悟空手中的金箍棒;时而低缓起伏,仿佛一位少女在倾诉烦恼;时而跳跃欢腾,好似一群顽皮的孩子在嬉戏。

所有人都被这美丽的喷泉深深吸引。有的人静静地站在一旁,欣赏着这份美丽;有的则拿出相机,捕捉下这

难忘的瞬间。孩子们见到喷泉更是兴奋不已,他们四处奔跑。有的双手捧起水花,嬉笑着洒向同伴;有的拿着水枪,装满水后像机关枪一样扫射;有的忙着躲避飞溅的水珠;还有的用脚踏水,却不小心被别人用水枪射中……欢笑声、嬉闹声此起彼伏,孩子们就像一群快乐的小鸟,即便全身湿透,他们的玩耍也变得更加热闹和欢快。

我永远忘不了那一张张洋溢着快乐的笑脸,忘不了那如机关枪般的水枪,更忘不了那美丽的喷泉。我深深地爱上了这如同翡翠般璀璨夺目的喷泉。

(指导老师:李红月)



驻马店市第二十四小学
六(5)班 曾诗涵
(指导老师:席远)

“动物园”之家

驻马店实验小学慎阳路校区
二(7)班 曾子权

我家是一个小小“动物园”,住着三个有趣的“动物”——爸爸、妈妈和我。

我的妈妈既漂亮又能干,爸爸总说她家里的超人,照顾着我们一家人的生活。可是,我却觉得妈妈是“虎猫”,因为她有的时候像猫咪一样,特别温柔,一会儿抱抱我、一会儿夸夸我,让我感觉好温暖。可当她发脾气的时候,就像一只老虎,“张牙舞爪”地批评我,感觉要把我“吃掉”。

我的爸爸,个子高高的、胖胖的,我总感觉爸爸有点笨笨的,因为他不是忘了带钥匙,就是忘了接送我。有时还把妈妈交代的事情忘记,搞得妈妈和我很无奈,所以我觉得爸爸就像“大黑熊”。

我是一只调皮又活泼的“小猴子”。有时很听话,有时很淘气,虽然偶尔会惹爸爸妈妈生气,但是也给他们带来了许多快乐。

这就是我的家,一个热热闹闹,充满爱的“动物园”之家。

(小记者证号:24002115)
(指导老师:王慧)

夏天

驻马店实验小学文渊路校区一(1)班 宋瑜弘

你要写夏天就不能只写夏天,你要写“黑云翻墨未遮山,白雨跳珠乱入船”。你看,暴雨来临前乌云密布,电闪雷鸣,刹那间豆大的雨点从空中打落下来,把房子和车子砸得噼里啪啦响。

你要写夏天就不能只写夏天,你要写“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”。你瞧,莲花似小姑娘粉粉的脸颊,荷叶似小姑娘绿绿的裙子,它们在池塘中翩翩起舞。

你要写夏天就不能只写夏天,你要写“意欲捕鸣蝉,忽然闭口立”。你听,树上的蝉叫个不停,我真想把它们抓住放进口袋里,让夏天不再吵吵闹闹。

夏天就是这么枯燥漫长,就是这么吵吵闹闹,永远改变不了。

(小记者证号:24004084)
(指导老师:钟丽娜)



(小记者证号:24240306) (指导老师:陆华平)
驻马店市第二十四小学五(三)班 朱辰睿

驻马店第二实验小学
四(11)班 高子硕

“走遍大地神州,醉美多彩贵州。”贵州之所以美,是因为它既有壮丽的自然风光,又有着丰富的民族文化和特色美食。贵州以它特有的魅力闻名于世,每天吸引着世界各地的游人为它如痴如醉,流连忘返。今年暑假,我和家人一起走进了令人神往的贵州。

当我踏上贵阳这片土地,我便深深地被它的独特魅力所陶醉。贵阳之美,美在自然山水。它被青山绿水环抱,沿着蜿蜒的山路驱车而上,两旁绿树成荫,轻风拂面,空气中弥漫着树木和花草的清香。还有甲秀楼,矗立在南明河上,朱梁碧瓦,水光潋滟。夜幕降临时,华灯初上,甲秀楼倒映在河水中,如梦如幻,仿佛是一幅绝美的画卷。

贵阳之美,美在美食佳肴。丝娃娃、牛肉粉、糯米饭……这些美食不仅是舌尖上的享受,更是贵阳文化的代表。

带着对地质公园织金洞的向往,我

贵州之旅

们走进了神秘的地下宫殿。进入洞口,一股凉气扑面而来,全身的热气瞬间一扫而光。洞内灯光五彩斑斓,将奇形怪状的钟乳照得光彩夺目。洞中成千上万的钟乳石姿态万千;像巨人,像小孩,像雄鹰展翅……看到眼前的这一切,我不禁感叹到大自然的鬼斧神工,织金洞真是大自然赠予人类最珍贵的礼物。

到贵州,一定要一睹那举世闻名的黄果树瀑布的风采。只见一条巨大的银链从绝壁上奔腾而下,汹涌澎湃,溅起数十米高的水花,形成一片白茫茫的水雾。在阳光的照射下,水花如同一颗颗璀璨的明珠,又如同一朵朵盛开的白莲,美丽至极。在贵州,如人间仙境般的荔波小七孔也值得一看。小七孔景区青山环绕,像是大地撑起的一把翠绿大伞。这里有网红打卡地卧龙潭,潭水的中心涌起一股清泉,像一条银龙跃出水面,飞泻而下,形成一道宽约20米的

瀑布,瀑布如同弯弯的月儿,悬挂在峭壁之上,极为壮观。

在贵州从江县,我们观赏了一片如诗如画的土地——加榜梯田。它是一首写在大地上的诗,是一幅挂在天边的画。清晨,当第一缕阳光洒向梯田,极目远眺,那层层叠叠的梯田从山脚盘绕到山顶,从这座山绵延到那座山,仿佛是大地通往天空的阶梯。走近再看,田埂的线条或平行,或交叉,就像灵动的五线谱。傍晚,夕阳的余晖为加榜梯田披上了一层金色的外衣,整个梯田变得绚丽夺目。当夜幕降临,梯田进入了甜美的梦乡,等待着新的一天的到来。

在贵州肇兴侗寨,你还可以看到一座座独具民族特色的古楼飞阁垂檐,瓦檐上雕刻着精美的图案,每一笔,每一划都展现着侗族人民的智慧和精湛技艺。在侗寨的中心广场,侗族的少男少女一边吹奏着欢快的旋律,一边踏着节拍翩翩起舞。

这次贵州之旅真是不虚此行。
(指导老师:李丹)